
No. 
Ítem 

Nombre de los Bienes 
y/o Servicios Conexos 

Especificaciones Técnicas 

01 
 

Abanico de pedestal 
de 16” Tipo A 

Nuevos en Perfectas Condiciones. 
3 aspas mínimo 9 pulgada de ancho 
Panel frontal con seguridad completa tipo abrazadera 
Tamaño Ajustable mínima 59 Pulgadas. 
Giratorio con excelente estabilidad. 
3 velocidades. 
Máximo consumo 70 Watts. 
Enchufe Galvanizado, cable eléctrico con un mínimo de 80 pulgada 
de largo 
Marca con presencia de más de 10 años y reconocida en el 
Mercado Nacional, demostrar mediante Certificación que poseen 
Centro de Servicios Autorizados en el País con el respaldo de 
piezas y servicios mínimo (5) años. 
 

·Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor 
 

02 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TV Smart 32” 
 

TELEVISOR SMART HD 32 PULGADAS  
Nuevo, sin abolladura y en perfectas condiciones. 
de piezas y servicios mínimo (1) año. Pantalla HD de 32 Pulgadas. 
Sistema operativo VIDAA U4.1 
Entrada de Antena RF 
Entrada de Red (internet) 
Entrada AV 
2 entrada para memoria USB. 
3 puertos HDMI 
Salida de audio óptico 
Conexión para audífonos o bocinas 
Control remoto 
Marca con presencia de más de 10 años y reconocida en el 
Mercado Nacional, demostrar mediante Certificación que poseen 
Centro de Servicios Autorizados en el país con el respaldo 
 
·Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor 
 

03 
 

Nevera de 2 Puertas 
11 Pies Cúbicos Frost 

Nueva, sin abolladura y en perfectas condiciones. 
1 cajón de vegetales y frutas. 
1 compresor convencional. 
Des Frost manual. 
Alto: 172 cm 
Ancho: 60 cm 
Profundidad: 60 cm 
Marca con presencia de más de 10 años y reconocida en el 
Mercado Nacional, demostrar mediante Certificación que poseen 
Centro de Servicios Autorizados en el país con el respaldo de 
piezas y servicios mínimo (1) año. 
 
· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor. 



04 Lavadora de 12 Libras Nueva, sin abolladura y en perfectas condiciones. 
2 velocidades Mínimo. 
Tina de lavado. 
Material de alta resistencia. 
Alto: 33 cm 
Ancho: 27 cm 
Profundidad: 15 cm 
Marca con presencia de más de 10 años y reconocida en el 
Mercado Nacional, demostrar mediante Certificación que poseen 
Centro de Servicios Autorizados en el país con el respaldo de 
piezas y servicios mínimo (1) año. 
 
·Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor. 

 

05 Estufa de 4 Hornillas 
con Horno 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nueva, sin abolladura y en perfectas condiciones 
34 pulgadas de altura (Sin patas), 20 Pulgadas de ancho 
Placa trasera inferior 
Cubierta metálica 
Cubierta de contraportada trasera 
Quemadores de metal 
Respaldo y/o tapa protectora 
Parrilla de metal 
Bandeja recolectora 
Tubería galvanizada 
Ensamble Nacional 
Marca con presencia mínima de 10 años y reconocida en el 
Mercado Nacional, demostrar mediante Certificación que poseen 
Centro de Servicios Autorizados en el país con el respaldo de 
piezas y servicios mínimo (1) año. 
 
· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor. 

 

06 Cama con su BOX 
SPRING 54 pulgadas 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cama con su BOX SPRING 54 pulgadas 
Interior 312 resortes Open Coil, relleno de dos capas de fieltro (1 de 
cada lado), capas de Rebond de 3/4, bordes de tela Knitted, Peeler 
de 3/16 R-200, acolchado de cuatro Peeler R-200 de 3/8 Tela 
Knetted. (2 de cada lado). 
Altura de 8 pulgadas. 
Base: Altura Acolchada: Peeler 3/16" R-200, Forro tela knitted 100% 
Polyester 
Non Slip: 90 grms 
Fieltro: 700 gr 
Madera: Pino tratado 
Marca con presencia de más de 10 años y reconocida en el 
Mercado Nacional. 
Certificado de Garantía del fabricante de 5 años. 
 
· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor. 
 
 



07 
 
 

Cama con su BOX 
SPRING 39 pulgadas 

Cama con su BOX SPRING 39 pulgadas 
Interior 312 resortes Open Coil, relleno de dos capas de fieltro (1 de 
cada lado), capas de Rebond de 3/4, bordes de tela Knitted, Peeler 
de 3/16 R-200, acolchado de cuatro Peeler R-200 de 3/8 Tela 
Knetted. (2 de cada lado). 
Altura de 8 pulgadas. 
Base: Altura Acolchada: Peeler 3/16" R-200, Forro tela knitted 100% 
Polyester 
Non Slip: 90 grms 
Fieltro: 700 gr 
Madera: Pino tratado 
Marca con presencia de más de 10 años y reconocida en el 
Mercado Nacional. 
Certificado de Garantía del fabricante de 5 años. 
 
· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor. 
 

08 Camarote Twin/Twin 
de metal con 
Colchones 

Camarotes twin/twin de metal con colchones 
Color blanco o Negro galvanizado con sus colchones, nuevos, 
optimas calidad y en perfectas condiciones. 
Colchones en material de damasco fabricado con aislantes de 
fabricación nacional y garantía del fabricante de 5 años 
Medida de Alto: 200 cm  
Largo: 108 cm 
Profundidad: 174 cm  
Grosor del tubo de metal: 20 mm 
 
· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor. 
 
 

09 Cilindro de Gas, 
25 LIBRAS 
Con Kit de Regulador 
y Manguera 

Nuevo, sin abolladura y en perfectas condiciones. 
Color: Blanco o Azul 
Material de acero laminado con válvula tipo POL modelo v9 
Producción Nacional. 
Etiqueta con el logo de la institución 7 x 7 cm 
 

 
 
Marca con presencia de más de 10 años y reconocida en el 
Mercado Nacional, demostrar mediante Certificación que poseen 
Centro de Servicios Autorizados en el país con el respaldo de 
piezas y servicios mínimo (5) años. 
 

· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor 



 

10 Juegos de Sabanas 
FULL 

Set de 4 piezas. 
100% Poliéster. 
Colores Pasteles Lisos. 
Sise Full 
Fabricación Nacional. 
 
· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor 
 

11 Juegos de Sabanas 
TWIN 

Set de 3 piezas. 
100% Poliéster. 
Colores pasteles lisos. 
Sise Twin 
Fabricación Nacional 
 
· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor. 
 

12 Juegos de Colchas 
Queen 

Fabricados en tela de algodón importado. 
Size Queen 
2 fundas de almohadas dacrón sintético de 1 pulgada mínimo. 
Anti-peeling. 
Dibujo continuo. 
 
· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor 
 

13 Juego de Sala 
Plástico 

1 sillón tipo ratán 79 x 69 x 127 cm 
2 sillones tipo ratán 79 x 69 x 73 cm 
1 Mesa tipo ratán 42 x 57 x 77 cm 
Fabricación Nacional 
Marca con presencia de más de 7 años y reconocida en el mercado 
Nacional, Certificación que poseen Centro de Servicios Autorizado 
en el país con el respaldo de piezas y servicios mínimos (1) año. 
 
 
· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor 
 

14 Juego de Comedor 
Plástico de 4 sillas 

Mesa tipo ratán 80 x 80 x 74 cm 
Sillas tipo ratán 46.5 x 52.5 x 87.5 cm 
Color: marrón 
Fabricación Nacional 
Marca con presencia de más de 7 años y reconocida en el mercado 
Nacional, Certificación que poseen Centro de Servicios Autorizado 
en el país con el respaldo de piezas y servicios mínimo (1) año. 
 
 
· Transporte Carga y Descarga: Por Cuenta del Suplidor 
 


